
Edukativně stimulační skupiny 

pro předškoláky ve šk. roce 2024/2025 

 

Vážení rodiče, 

Vaše dítě splňuje v tomto školním roce povinné předškolní vzdělávání  

a v dubnu r. 2025 by mělo jít k zápisu do 1. třídy základní školy. 

 

Jako každoročně, i letos připravujeme pro Vaše děti edukativně stimulační skupiny, 

na kterých se budou připravovat k samotnému zápisu a budou si prohlubovat znalosti 

a dovednosti získané v MŠ. 

 

V letošním školním roce edukativně stimulační skupiny povede paní učitelka             

Mgr. Markéta Rožnovská a paní učitelka Mgr. Jiřina Dvořáková. Skupiny budou 

organizovány v celkem 6 setkáních. Po prvním a posledním setkání dostanete 

zpětnou vazbu o tom, jak Vaše dítě pracuje a co je potřeba ještě před zápisem         

do 1. třídy zlepšit. 

Na skupiny si paní učitelky budou děti odvádět samy, vy si je po ukončení 

vyzvednete v MŠ. 

 

Termíny ESS: 

 

1. Pondělí    18.11.2024 od 14.30 do 15.15, následuje schůzka pro 
rodiče (prosím, udělejte si na schůzku opravdu čas a přijďte) 

2. Úterý         3.12.2024 od 14.30 do 15.15 h – bez rodičů 

3. Pondělí     16.12.2024 od 14.30 do 15.15 h – bez rodičů 

4. Pondělí     13.1.2025 od 14.30 do 15.15 h – bez rodičů 

5. Pondělí     27.1.2025 od 14.30 do 15.15 h – bez rodičů 

6. Pondělí     17.2.2025 od 14.30 do 15.15 h, následuje schůzka pro 
rodiče (prosím, udělejte si na schůzku opravdu čas a přijďte) 

 

 



 

Edukativně stimulační skupiny 

 
Co jsou to edukativně stimulační skupiny? 

Jde o program určený předškolním dětem, na němž  je  rozvíjeno několik 

základních oblastí, které je třeba před nástupem do první třídy posílit – 

zrak, sluch, jemná motorika a grafomotorika, řeč, paměť                    

předmatematické  a předčtenářské dovednosti.  

 

Uvedené oblasti od sebe nelze oddělovat. Tyto oblasti se vzájemně        

podmiňují, podněcují a prostupují. Jeden podnětový materiál, jedno        

cvičení má tak přesah do více oblastí (rozvíjí více schopností zároveň). 

Kromě poznávacích kompetencí v programu edukativně stimulačních        

skupin jsou rozvíjeny i další neméně důležité předpoklady pro školní práci. 

Nenásilným způsobem učíme dítě osvojovat si pracovní návyky, ke kterým 

patří záměrná koncentrace pozornosti, smysl pro povinnost, uvědomování 

si toho, že je úkol třeba dokončit. 

Zároveň si dítě procvičuje i svoje sociální a komunikační dovednosti. Učí 

se lépe respektovat autoritu, pracovat pod jejím vedením, komunikovat 

s ní, ale také s ostatními dětmi, dodržovat určitá pravidla činností            

a sociálního chování.  

Program skupin je rozvržen do 6 lekcí. Každá lekce má svou pravidelnou 

strukturu, jednotlivé činnosti se střídají a navazují na sebe. Postupuje se 

po krocích od jednoduššího ke složitějšímu, jedna lekce trvá 45 minut. 

 

Setkávání paní učitelky ze ZŠ s předškolními dětmi může být příjemnou 

událostí, která rozvíjí pozitivním směrem následnou spolupráci v rámci 

třídy.   

Účast v lekcích je zcela zdarma. Skupinky budou probíhat vždy v 1. třídě 

v přízemí školy. 

                                                                      

        Těšíme se na Vaše děti 

Vyučující ZŠ a MŠ Prštice 


